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Aus den links stehenden Gleichungen ergibt sich die fortlaufende
Gleichung

e e+l R+1 Bo+2 W
dagegen aus den Gleichungen rechts
1_2—9_29—3_5——39=5g_—_8:” )
o o—1 2— 0 20—3 b— 30
Alles das kann man auch in folgender Weise schreiben:
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d. h. also, alle Potenzen von ¢ mit positiven oder negativen ganzzahligen

Exponenten lassen sich linear in ¢ ausdriicken, oder man kann die Gleichungen
ansetzen

Q”=ﬂr“9—|—ﬂ"_1 (6&)
¢ " =(—1)" (n+1— @ng) (6b)
wenn man unter a, das allgemeine Glied einer Zahlenfolge versteht, die

durch ihre Anfangsglieder ¢, =0, a, =1 und durch das Bildungsgesetz

anzaﬂ—l_l_ﬂ'ﬂ—i (7)
bestimmt ist, Die Folge der Zahlen « ist also die:
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Man kann diese Zahlenfolge auch nach links fortsetzen, d.h. Zahlen a mit
negativem Index durch die Gleichung

a_p,—=—(—1)"a, (7a)

definieren. Die Gleichung (6a) gilt dann allgemein, auch fiir negative
Exponenten. Die Zahlenfolge a sieht nun vollstindig so aus:

B =8 15, —3 49 —1,+1,0,<}1, 41, 42,438 +5.... (83

und es ist jedes Glied gleich der Summe der beiden vorhergehenden. Fiir

diese Zahlenfolge gelten aufser dem Bildungsgesetze (7) u. a. noch folgende
Beziehungen

ﬂ’ﬂg = 0n+1 An—1 —"(—' 1)”
oder
1 %-1_1 e Un — (— 1)“’ (9)
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